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PREDMET: Odgovor na zastupničko pitanje zastupnice Jasmine Biščevič-Tokit, dostavlja se

Dana 25.03.2022. godine putem KJP "Sarajevo-šume" d.o.o. Sarajevo zaprimila sam Akt -
Zastupničko pitanje, broj:01-04-10427-11/22 od 15.03.2022. godine, koje je postavljeno od zastupnice
Jasmine Biščevič-Tokid na 49. Radnoj sjednici Skupštine Kantona Sarajevo u okviru tačke dnevnog
reda „Poslanička/zastupnička pitanja, inicijative i odgovori".

Napnjed navedeno zastupničko pitanje glasi:

„ Upučujem zastupničko pitanje da Ii je v.d. predsjednika Nadzomog odbora KJP „Sarajevo-šume"
d.o.o. Tanovič lrsa pnjavila Tužilaštvu Kantona Sarajevo da poslovi javnih nabavki koji su u
nadležnosti izvršnog direktora Oblast/ za opšte poslove nisu obavljani u cjelosti u skladu sa zakonskim
i podzakonskim propisima iz oblasti javnih nabavki i opčih akata KJP „Sarajevo-šume" d.o.o., jer je na
Nadzomom odboru usvojen Zaključak br 0102-3121-35/21, čiji je one potpisnik?"

Shodno navedenom, dajem odgovor, kako slijedi:

Vršioci dužnosti predsjednika i članova Nadzomog odbora KJP „Sarajevo-šume" d.o.o. Sarajevo čiji je
mandat bio do 20.11.2021. godine, u okviru obavljanja zakonskih ovlaštenja utvrdenih zakonskim i
podzakonskim propisima i Statutom KJP „Sarajevo-šume" d.o.o. Sarajevo, vršili su nadzor nad
obavljanjem poslova javnih nabavki te su na sjednici održanoj dana 12.11.2021. godine jednoglasno
donijeli Zaključak Mot. 0102-3121-35/21. S tim u vezi Nadzomi odbor KJP „Sarajevo-šume" d.o.o.
Sarajevo je u skladu sa svojim ovlaštenjima putem drugih organa upravljanja u čijoj nadležnosti je
kontrola javnih nabavki pokrenuo postupak utvrdivanja činjenica, okolnosti i dokaza shodno Zaključku,
bra]: 0102-3121-35/21.
S obzirom da do danas ni novoimenovani Nadzomi odbor KJP „Sarajevo-šume" d.o.o. Sarajevo
nije dobio tražene izvještaje, uputena je urgencija sa upozorenjem na postupanje pa na/oz/ma
Nadzomog odbora KJP „Sarajevo-šume" d.o.o. Sarajevo.
Nakon dobijanja traženih izvještaja i informacija, te nakon utvrdivanja svih činjenica i okolnosti,
kompletan materijal če biti dostavljen u zakonom propisanom roku nadležnim organima na daljnje
postupanje. Navodim da bi svako drugačije postupanje bib o u suprotnosti sa zakonskim propisima.

S poštovanjem!
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